



Компания Sony решила прекратить продажи консоли Playstation 2 на территории Японии. Последние поставки в розничные магазины страны состоялись 28 декабря, а новых отгрузок не последует. Однако пока Sony не объявила о датах изъятия из продажи Playstation 2 в других регионах планеты. Консоль PS2 поступила в продажу в Японии 4 марта 2000 года, позже она появилась в США и Европе.

С момента запуска и до сегодняшнего времени Sony удалось продать более 150 миллионов приставок по всему миру. Это делает Playstation 2 одной из самых популярных (если не самой популярной) консолей за всю историю индустрии видеоигр.

В 2006 году на смену PS2 пришла Playstation 3. Но релиз новой консоли ничуть не помешал продажам Playstation второго поколения. Этому способствовало малое количество игр, выпущенных для новой консоли и ряд других факторов, в том числе и снизившаяся цена на PS2. Считается, что сейчас японский гигант сконцентрирует все силы на разработке и запуске консоли нового поколения Playstation 4. Хотя пока никаких официальных заявлений на эту тему не последовало, эксперты сходятся во мнении, что новая приставка поступит в продажу в конце этого года, к рождественским праздникам.

Компания Sony Corporation была создана в 1946 году в Японии. Сейчас компания обладает статусом транснациональной и помимо приставок и аксессуаров к ним выпускает: телевизоры, компьютеры, аудиоплееры, мобильные телефоны, а также занимается страхованием и банковским делом. Кроме этого Sony имеет 2 подразделения: Sony Music Entertainment и Sony Pictures Entertainment. Первое из двух является одним из

крупнейших музыкальных лейблов мира, а второе владеет кностудиями Columbia Pictures и Metro-Goldwin-Mayer.

Не хочется ждать релиза Playstation 4? Тогда загрузите игры [Samsung Galaxy S3](#) , обладающие графикой консольного уровня.